

从未交过男朋友,长寿秘诀是单身——

世界上最老的“处女”105岁



105岁的克拉拉

英国退休老太太克拉拉·梅亚德莫尔11日将迎来她的105岁生日。作为英国乃至世界最年长的“老处女”,克拉拉从未交过男朋友,终身过着自得其乐的无性生活。据克拉

拉自称,她爱好养猫、阅读、园艺、散步、烹饪和听广播,而单身正是她的长寿秘诀。

105岁“老处女”喜庆生日

克拉拉·梅亚德莫尔于1903年10月11日出生在苏格兰格拉斯哥市,是一名退休秘书,目前居住在英格兰沃尔郡佩兰波什市的一个养老院中,即将迎来她的105岁生日,日前她高兴地收到英国女王发来的贺信。

据悉,克拉拉平素从不看电视,并且滴酒不沾。不过,为了庆祝生日,她打算“破例”喝一点葡萄酒。她多年的爱好包括阅读、园艺、散步、烹饪和听广播,此外她还酷爱养猫。直到97岁时,她一直坚持自己修剪草坪。

亲身经历两次世界大战

克拉拉至今仍清楚地记得,1912年“泰坦尼克”号沉没时,

她还只有9岁,随后2年便爆发了第一次世界大战。虽然早在1911年,克拉拉8岁时便跟随家人移居埃及、加拿大和新西兰,可是性格独立的她还是在20多岁时只身回到了英国,先后当过女管家和女秘书。

第二次世界大战期间,克拉拉参加了英国“皇家陆军妇女军团”,被派往埃及服役。战后,她重操旧业再度成为一名秘书,经常往返于伦敦和新西兰两地,直到退休后定居于英格兰沃尔郡。

12岁起立志做“女光棍”

据悉,克拉拉终身未嫁,过着自得其乐的单身生活。早在12岁时,还是小女生的克拉拉便知道自己会保持单身,以便专心工作谋生,而她也一直以此为豪。克拉拉称:“我对性没有兴趣,也从未幻想过。在我的想象中,它包含着太多

的麻烦。由于我总是工作太忙,无暇与异性发展亲密关系。别人曾经问我是否为同性恋者,其实我不是。”

她同时表示:“在我生活的年代,女子没有社会地位,所以我立志要自食其力、自尊自强。而许多男人却看不惯女人这样,不久我便发现自己已经老得嫁不出去了。”

从没交男友数度拒绝求婚

克拉拉说:“我从来没有男朋友,从不让自己因(与异性)的关系而烦恼。我还是个女孩时,妇女只能同自己的丈夫过性生活,我从没结婚。我总是与男子保持柏拉图式的关系,从来没觉得需要进一步发展或结婚……如今一切似乎(发展得)如此之快。我不太了解(现在的)年轻人和他们的行为方式,我确信那肯定非常不同。”

克拉拉坦言,尽管年轻时曾经有数名男子向她“求婚”,可是她却一一加以拒绝。

长寿秘诀是“没有性生活”

克拉拉的闺中密友、现年72岁的乔希·哈维表示:“当克拉拉还是小姑娘的时候,她便告诉母亲说她今生不打算结婚。对于她而言,不结婚就意味着没有性生活。她是一个非常独立的人。克拉拉的心态非常年轻,在许多方面都不像她这个年纪的老太太。也许正是生活中没有男人的缘故,才使得克拉拉永葆青春。她有自己爱好和朋友,这些对她已经足够。”

现年105岁的克拉拉至今保持头发和牙齿的完好,头脑仍然非常灵敏,她自豪地称:“没有性生活便是我的长寿秘诀。现在我从早到晚收听广播,我对国际时事的了解要远比大多数30多岁的人还要多。” 朗天

法前情报局长:萨科齐与内阁要员妻子有染

据《泰晤士报》2008年10月10日报道,10月9日法国媒体《观点周刊》称,根据法国前普通情报局局长伊夫-伯特兰一本私人日记中的记载,现任总统萨科齐曾与一位现内阁要员的妻子发生婚外情,报道没有披露这名内阁官员的名字。

现年64岁的伊夫-伯特兰,曾在法国普通情报局局长的职位上工作了12年。法国普通情报局一直臭名昭著。同时,伯特兰本人在法国政界的名声也十分糟糕,很多法国政客对伯特兰既憎恶又害怕,甚至连萨科齐都十分忌惮他。

没有谁能逃过伯特兰的眼睛,对于伯特兰来说,政客们的琐碎小事都是他关注的重点,在他的日记中有很多耸人听闻的内幕,例如,伯特兰在他的日记中记载一位前部长在巴黎最豪华的酒店与内阁要员的波兰情人偷情,却不付账。而另一位前部长则被他描述成“同性恋”,并且经常开“换妻派对”,“对性极其开放,并疯狂地吸毒。” 新芳

儿子6岁时被绑架——老妇电视上认出失踪42年儿子

1966年,克罗地亚26岁女子德拉季卡·欧拉季的儿子,年仅6岁的德拉干被人绑架,从此神秘失踪。42年来,德拉季卡一直生活在痛苦和自责之中。令人做梦也想不到的,时隔42年,现年68岁的德拉季卡在观看意大利电视台节目时,竟意外发现电视中一名中年流浪汉脸部的3块伤疤与儿子德拉干的一模一样,而且两人一样也是六指!各种迹象表明,该名48岁的男子正是她42年前失踪的儿子!

她立即通过电视台记者与该男子取得了联系。据悉,该男子名叫安东尼奥·萨特,是意大利撒丁岛一名没有身份的流浪汉,他的名字是当地警方根据他每天睡觉所在的街道名称而随便起的。多年来他一直露宿街头,靠当地居民的施舍才生活至今。

据悉,德拉季卡将于下周首次与儿子重聚。目前德拉季卡正焦急地等着做进一步的DNA检测,以便最终证实安东尼奥就是儿子德拉干。 旺旺



性感美女打橄榄球

你还认为美式橄榄球是肌肉男子的专利吗?近日在美国上演的一场比赛一定会打破人们对美式橄榄球的固有看法,因为这场比赛的选手全是身着运动内衣的性感辣妹。

这些辣妹头戴轻巧头盔,身着运动内衣和短裤,在橄榄球赛场上玩命拼抢。看到美女们激烈的肉搏赛,观众们也兴奋异常。

梁杉

经常吞食尸体爱上“人肉”印度“突变”巨鲶猎食游泳者

近年来,位于印度和尼泊尔边界的大加利河中一直传闻潜伏着食人的水怪,在河中洗澡游泳的人,经常被水怪拖入水中神秘失踪。然而科学家调查发现,这种神秘水怪很可能是一种大型鲶鱼,它们由于经常吞食当地人在举办葬礼后抛入河中的死者遗骸,已经发生基因突变,爱上了吃人肉!这种大型鲶鱼就像

鳄鱼一样,已经成了潜伏在河水中的“人类杀手”!

在调查过程中,生物学家威德在大加利河中亲自捕上了一条73公斤重的巨鲶,它从头到尾足有1.8米长,堪称创下了这种鱼类的一项世界纪录!威德说:“如果这种尺寸的鲶鱼咬住你的话,可以说你将没有一丝逃生的机会。” 台文



生物学家威德(左)和两名当地人逮到一条“食人巨鲶”

美发布锻炼指南 成人每周两个半小时

美国政府于本周二发布了一份最新“锻炼指南”。该指南建议,成年人每周应锻炼两个半小时,儿童每天应至少活动一小时。这份指南与之前的《食物金字塔》指南类似,是根据大量研究编撰的。研究表明,经常进行适度的锻炼能给健康带来明显益处。美国卫生及公共事务部部长迈克尔·里维特在一次电话采访中说:“超过59%的成年人缺乏锻炼,1/4的成年人在业余时间根本不活动。”“我认为这是联邦政府发布的首个综合性体育锻炼指南。”

保健与运动总统顾问办公室主任玛丽萨·约翰逊说,无论何种锻炼方式都可以,快步走就是一种最好的方式。 姗姗

江苏都市网 WWW.JS.CN

招聘技术总监

- 1、明确公司发展方向及产品结构;
- 2、带领技术团队研发、设计,完成网站技术平台整体搭建及产品开发,以及日常维护、升级管理、运营等;
- 3、指导技术团队学习、交流,并不断提升整体团队技术水平;
- 4、负责网站技术的管理,重大技术决策和技术方案的制定和实施、改进;
- 5、负责网站运行平台的正常运行,技术改进及完善;
- 6、参与公司技术开发工作,并起到技术核心作用;

- 1、计算机软硬件、通信或相关专业本科以上学历;
- 2、8年以上工作经验,其中5年以上大型网站或通信领域或SP业务工作经历;
- 3、具备较强的软件开发能力,熟悉java、php、oracle、sqlserver,熟悉TCP/CMPP/CGIP/SMPP协议;熟悉WAP协议;
- 4、精通网络安全管理,熟练掌握网络入侵防范基本技能;
- 5、对技术市场具有一定的敏锐度,能及时掌握市场发展动态,对公司技术发展能提供决策性的建议;
- 6、有移动通信技术和无线增值业务WAP、SMS、EMS、MMS、BREW等开发经验者优先;
- 7、有区域、垂直门户网站案例经验(推荐);
- 8、有带领超过20人以上技术开发团队的经验(推荐)

请将个人简历以邮件形式发送至yang3@126.com,请在标题中注明“应聘江苏都市网技术总监”,谢绝来电采访



招聘 电信电话客户代表

南京鼓楼创业园就业服务有限公司与中国电信南京分公司长期合作经营招聘条件:

- 1、女,年龄24周岁以下,男:年龄28周岁以下,身体健康,能够适应轮班工作性质;
- 2、文化程度大专以上,熟练掌握计算机操作和中文录入,持有相关证书者优先;
- 3、口齿清楚,声音清脆响亮,普通话标准,头脑灵活机敏,学习能力强,具有较强的理解能力、倾听能力和口头表达能力;有通信行业经验、话务经验、营销经验者优先。

相关说明:应聘者经过课堂培训、现场实习、考核、体检合格后,从事中国电信南京分公司代理话务业务服务,与南京鼓楼创业园建立劳动关系,签订劳动合同,按国家规定办理相关社会保险。

报名时间及要求:时间:2008-10-14至2008-10-15 上午8:30-下午4:00 地点:南京市虎踞关8号-9 乘车路线:20、318、302路公交车到虎踞关北站下车

电话:51901390、52239291 要求:持本人身份证(应届毕业生推荐表)、毕业证原件及相应复印件,一寸彩照一张